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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :

. 3
(5 نمره)
اخلاف بزرگترن و کوچکترن عددهای ششرقی نوشه شده با رقمهای 9 و 7 و 5 و 3 و 0 و 1 کدام است؟



2

پاسخ :

بزرگترن : 975310، کوچکترن : 103579، اخلاف : 871731 = 103579 - 975310

. 4
(5 نمره)

عدد بعدی در الگوی زر برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

. 5
(5 نمره)
اگر از صدگان یک عدد چهار رقی یک واحد کم کنیم، عدد چه تغری ی کند ؟

پاسخ :

100 واحد کم ی شود.
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. 6
(5 نمره)

پاسخ :

. 7
(5 نمره)
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پاسخ :

. 8
(5 نمره)

پاسخ :
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. 9
(5 نمره)
کدام گزینه ساعت 15 : 2 را به صورت عدد مخلوط نشان یدهد؟

پاسخ :

2 ساعت کامل به اضافه ربع ساعت

. 10
(5 نمره)
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در جای خالی زر چه عددی قرار دهیم ا تساوی کامل شود؟

پاسخ :

. 11
(5 نمره)

پاسخ :
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. 12
(5 نمره)
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پاسخ :

. 13
(5 نمره)
7 تن برابر با چند کیلوگرم است ؟

پاسخ :

7 تن برابر با 7000 کیلوگرم است .

. 14
(5 نمره)
باغی 3500 کیلو گرم محصول دارد. اگر محصول ان باغ را کیلوی 5200 تومان بفروشیم درآمد حاصل از فروش کل محصول ان

باغ چقدر است؟

پاسخ :
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. 15
(5 نمره)
اگر بخواهیم در قسیم که باقیمانده صفر باشد، خارج قسمت دو برابر شود در ان صورت:

پاسخ :

گزینه 4

. 16
(5 نمره)

پاسخ :
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. 17
(5 نمره)

پاسخ :

. 18
(5 نمره)
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پاسخ :

. 19
(5 نمره)
4350 دقیقه از 6 روز .................. است.

پاسخ :

دقیقه 8640 = 60 × 24 × 6

4350 دقیقه < 8640 دقیقه
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. 20
(5 نمره)
کدام یک از اعداد مخلوط زر مربوط به عبارت ( 20 دقیقه مانده به چهار ) ی باشد ؟

پاسخ :


